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إجابات أسئلة الدرس
السؤال الأول:

وضح المقصود بمفهوم الاستثمار.

الاستثمار: تحويل رأس المال من شكله النقدي إلى شكله الإنتاجي؛ لإنتاج السلع، أو
تقديم الخدمات في وقت معين، بهدف الحصول على مكاسب مالية مستقبلاً، تسُهم في

زيادة الثروة، أو بالإضافة إلى رأس المال.
 

السؤال الثاني:

يحصل الفرد على الأموال اللازمة للاستثمار من مصادر عدةّ، اذكر اثنين منها.

1- مدخرات الأفراد الشخصية في المجتمع؛ سواء أكانت معهم، أم مودعة في البنوك
والمؤسسات المالية.

2- الاقتراض: قد يكون الاقتراض من:

الأقارب، والأصدقاء، أو أموال الشركاء.
البنوك، والأصدقاء، أو أموال الشركاء.

 

السؤال الثالث:

علل ما يأتي:

أ- يؤدي الاستثمار إلى تحسين مستوى معيشة المواطنين.

يزيد الاستثمار الإنتاج والإنتاجية؛ ما يؤدي إلى زيادة الدخل القومي، وارتفاع متوسط
دخل الفرد، ثم تحسن مستوى معيشة المواطنين.

ب- يسهم الاستثمار في زيادة رأس المال.

يؤدي الاستثمار إلى زيادة رأس مال المستثمرين، وإعادة استثماره في مجالات متعددة.
وكذلك زيادة التصدير إلى الأسواق الخارجية؛ ما يوفر العملات الأجنبية اللازمة لشراء

الآلات والمعدات، وزيادة رأس المال.
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السؤال الرابع:

اذكر أربعة أسباب تدفع المستثمر إلى الاستثمار في مجال معين.

زيادة الدخل؛ إذ يستطيع المستثمر زيادة دخله من الأرباح التي يجنيها من .1

الاستثمار.
الاستفادة من المدخرات وتنميتها عن طريق الاستثمار في المشروعات الإنتاجية؛ .2

ما يزيد من الأرباح، وينمي رأس المال.
تأمين الحياة مستقبلاً، وتنمية المدخرات. .3

جني الثروات التي تسُهم في تأمين الاستقرار المادي للمستثمر. .4


